

Анализ эффективности принятых мер 2021-22 уч.год

Сопровождение муниципальной системы оценки качества образования является одной из важных задач отдела образования администрации Данковского муниципального района.

По результатам принятых мер и управленческих решений на муниципальном уровне проводится анализ их эффективности.

В целом эффективность принятых мер можно считать удовлетворительной, но, несмотря на ряд положительных тенденций, выявленных по итогам оценочных процедур, в районе сохраняются проблемы, решение которых будет способствовать дальнейшему повышению качества образования.

В муниципальной системе образования функционируют методические объединения по направлению ДОО. Одной из важнейших задач их работы является повышения качества образования. На муниципальном уровне определен единый методический день по проблемам повышения качества образования.

Проводится большая работа по укреплению социального партнерства образовательных организаций с учреждениями образования, культуры, здравоохранения, спорта, религиозными и общественными организациями.

Работа по повышению качества образования тесно связана с реализацией направлений национального проекта «Образование».

Проводится работа по совершенствованию дошкольного образования. Основные образовательные программы дошкольного образования соответствуют требованиям ФГОС.

Реализация образовательной программы ДОО обеспечивается руководящими, педагогическими, учебно-вспомогательными работниками ДОО. В реализации Программы участвуют иные работники детского сада, в том числе осуществляющие финансовую и хозяйственную деятельность, охрану жизни и здоровья детей. Должностной состав и количество работников, необходимых для реализации и обеспечения реализации Программы, определяются ее целями и задачами, возрастными особенностями детей. Необходимым условием качественной реализации Программы является ее непрерывное сопровождение педагогическими и учебно – вспомогательными работниками в течение всего времени ее реализации.

Администрации ДОО считают важным направлением в своей деятельности постоянное повышение и совершенствование педагогического мастерства. Для этого организуются курсы, семинары, работа творческих групп, деловые игры, консультации, открытые мероприятия внутри ДОО и на муниципальном уровне.

Кадровый потенциал дошкольных организаций, во многом предопределяет качество образования. По опросу руководителей ДОО, педагоги стали чаще выбирать формат дистанционного обучения, заочную форму обучения, без отрыва от основного места работы. Педагогические работники регулярно проходят курсы повышения квалификации.

Основной целью системы психолого-педагогического обеспечения педагогического процесса в ДОО, выступает создание условий, направленных на полноценное психофизическое развитие детей и обеспечение их эмоционального благополучия. Формирование профессионального взаимодействия педагогов с детьми дошкольного возраста основывается на субъектном отношении педагога к ребенку, индивидуальном подходе, мотивационном подходе и доброжелательном отношении к ребенку.

В дошкольных организациях Данковского муниципального района осуществляются мероприятия, направленные на создание безопасных условий пребывания воспитанников как внутри зданий, так и на их территориях.

Начальник
отдела образования



Дымова О.А.